
 

 التمرين الأول) 7  نقط  ( 
 ، n و من اجل كل عدد طبيعي  u0 = 1- 1𝑒   بحدها الأول ℕ متتالية عددية معرفة على(𝑢𝑛)  

u n+1 =1- √1 − 𝑢𝑛 

0< 𝑢𝑛 < 1 ∶n  1-  برهن بالتراجع انه من اجل كل عدد طبيعي  

             un+1 – un = 
𝑢𝑛 2 −𝑢𝑛1−𝑢𝑛+√1−𝑢𝑛: n  2-  بين  انه من اجل كل عدد طبيعي  

و تقاربها.   ه تغير المتتالية اثم استنتج اتج  𝑣𝑛 = 𝑙𝑛 (1 − 𝑢𝑛)  (𝑣𝑛) ب:   ℕمتتالية عددية معرفة على  

هندسية يطلب تعيين أساسها و حدها الأول.    (𝑣𝑛) 3 أن  بين-  

 𝑙𝑖𝑚𝑛 →+∞ 𝑢𝑛 𝑣𝑛 و 𝑢𝑛 بدلالة  n ثم  استنتج   اكتب   -4  

،Pn = (1- u0)× (1- u1)×…× (1- un)   5-احسب   

 

 التمرين الثاني) 8 ن قطة ( 
 f (x) = ln (

2 𝑒2𝑥+1𝑒𝑥 ب :  ℝالمعرفة على    (  f     لتكن الدالة 

ثم استنتج     f (x) =x+ln 2 + ln (
1+12𝑒−2𝑥1+2𝑒−𝑥 ثم بين أن :    ( 𝑙𝑖𝑚𝑥→−∞ 𝑓(𝑥) ∞+→𝑙𝑖𝑚𝑥   ( احسب1  𝑓(𝑥) 

ثم شكل جدول تغيراتها.     f ( ادرس اتجاه تغير الدالة   2  

||𝑖  ⃗|| = 3 ∶  3( ليكن (Cf )   الممثل للدالة  f   في المتجانس  و  المتعامد  المعلم إلى  المنسوب  المستوي  حيث 

:(∆)  مقارب للمنحنى (Cf ) بجوار ∞ +  𝑦 = 𝑥 + 𝑙𝑛2  بين أن المستقيم   
 ( Cf)4( بين أن  نقطة تقاطع المستقيمين المقاربين تنتمي إلى  

  5(  ادرس الوضع النسبي ل (Cf ) و المستقيمين المقاربين.
( Cf)   6( أنش ئ  
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   سا 2المدة :                                     في الرياضيات      الثلاثي الثاني  فرض



 التمرين الثالث) 5 نقطة ( 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق
 

التعليم ليس استعدادا للحياة انه الحياة ذاتها  

 

 

  
 

 

 

 



 

 

                                     

 التصحيح النموذجي 
  

رقم  
 التمرين

 العلامة  الحل 

 

 

 

التمرين 
1 

P(n)…:0< 𝑢𝑛 < 1 ∶n  1- البرهان بالتراجع انه من اجل كل عدد طبيعي  

P(0)صحيحة   >0  و منه : 𝑢0 < 1:n =0  ا(  من اجل 
 

 

 

 

 

7 
 ن

  P(n+1) و نبرهن صحة     P(n)…:0< 𝑢𝑛 <  ب(    نفرض صحة   1

 0< 𝑢𝑛 < 1− لدينا 1 < √1 − 𝑢𝑛 < 0 و منه    

0< 𝑢𝑛+1 <    إذن  1
0< 𝑢𝑛 <   ومنه 1

 

un+1 – un = 
𝑢𝑛 2 −𝑢𝑛1−𝑢𝑛+√1−𝑢𝑛 : n  2-  نبين انه من اجل كل عدد طبيعي  

 لدينا 
 

un+1 – un =1- √1 − 𝑢𝑛– un = 
(1– 𝑢𝑛)−( √1−𝑢𝑛 )(1– 𝑢𝑛)+( √1−𝑢𝑛 )(1– 𝑢𝑛)+( √1−𝑢𝑛 )  

 

un+1 – un = 
𝑢𝑛 2 −𝑢𝑛1−𝑢𝑛+√1−𝑢𝑛 = 

𝑢𝑛(𝑢𝑛−1)1−𝑢𝑛+√1−𝑢𝑛  

 

; 𝑢𝑛 > 0; (𝑢𝑛 − 1) < لدينا   0  

 

 1 − 𝑢𝑛 + √1 − 𝑢𝑛 > 0 

 

متناقصة تماما   (𝑢𝑛) و منه نستنتج أن المتتالية     

 

تبيان  أن  (𝑛)هندسية   3-  𝑣𝑛+1=    𝑙𝑛(1 − 𝑢𝑛+1) = 𝑙𝑛 (1 −(1- √1 − 𝑢𝑛))                    =    𝑙𝑛 (1 − 𝑢𝑛)12     = 12     𝑙𝑛(1 − 𝑢𝑛) = 12𝑣𝑛 

 𝑣0 = (𝑣𝑛)  هندسيةأساسها  12 الأول  حدها  و 1− ومنه     

 

n بدلالة 𝑢𝑛 و 𝑣𝑛 كتابة    -4  
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 ; 𝑣𝑛 = −(12)𝑛 ; 𝑢𝑛 =1- 𝑒−(12)𝑛  𝑙𝑖𝑚𝑛 →+∞ 𝑢𝑛 = 0 

 

Pn = (1- u0)× (1- u1)×…× (1- un)  5-حساب   
 

Pn =𝑒(12)𝑛−2
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التمرين  
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 𝑙𝑖𝑚𝑥→−∞ 𝑓(𝑥) = − 𝑙𝑛 2                                 (1 

 

 

الإثبات أن  ( 2  

f (x) =x+ln 2 + ln (
1+12𝑒−2𝑥1+2𝑒−𝑥 )    
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3التمرين   
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